Ata de n°617/2022, de 10 de maio de 2022
Ata da Reunião Ordinária do dia dez de maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e dezoito minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha.  A vereadora Lucilene justificou a ausência do vereador Leonardo Aparecido que por motivos de força maior não pode estar presente na reunião. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente declarou iniciada a Sessão Ordinária. A pedido do presidente, o vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião ordinária do dia vinte e seis de abril de 2022, onde a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Lenilson fez a indicação de nº 54 solicitando a criação do CODEMA – Conselho Municipal de Meio Ambiente do Município e indicação de nº 55 solicitando a restauração e reativação da quadra do campo. O vereador Reginaldo fez a indicação de nº 56 solicitando providências sobre o abastecimento de água do bairro São Cristovão. O vereador Luiz Fernando fez a indicação de nº 57 solicitando a pintura dos quebra-molas no distrito de São Sebastião do Barreado. O vereador Gilberto fez a indicação de nº 58 solicitando uma análise quanto a situação dos alunos do Araxá que estão sendo pegos às 04h30 da manhã e retornando às suas casas às 15h e indicação de nº 59 solicitando a compra de um gerador de energia para a UBS (Unidade Básica de Saúde). Foi comentando sobre a constante queima das lâmpadas dos postes, demora na manutenção e consequentemente ausência da iluminação pública desses pontos. A vereadora Lucilene comentou que em uma conversa com o Secretário de Segurança pública, foi abordado este assunto e o mesmo relatou que existe um projeto no qual já foi aprovado pelo Executivo para fazer a substituição das lâmpadas. O projeto de lei de nº11/2022 tendo sido aprovado pelas Comissões, a vereadora Lucilene fez uso da tribuna para relatar a preocupação devido a necessidade de muitos cidadãos barbarenses ter que se locomover até o município de Juiz de Fora para trabalhar devido à pouca oferta de emprego em nosso município, e que diante disso ela e o vereador Lenilson tiveram a ideia de conversar com o Executivo para sugerir uma ajuda de custo aos trabalhadores usuários do transporte coletivo. O vereador Lenilson agradeceu ao executivo pelo atendimento à solicitação e envio do Projeto e ressaltou a importância da aprovação aos usuários. O vereador Maxuel comentou sobre a importância do projeto e que a demora do envio foi devido ao município estar impedido de criar despesas extraorçamentárias durante o período de pandemia. O vereador Reginaldo também agradeceu pelo envio do projeto e a importância para os trabalhadores. Após o projeto foi para votação em Plenário sendo aprovado em unanimidade, tornando a Lei de nº 707/2022. A vereadora Lucilene fez a leitura do Projeto de Lei de nº 12/2022 que “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária do exercício financeiro de 2023 e dá outras providências.” Ficou acordado entre os vereadores para próxima terça-feira uma reunião interna para discussão dos projetos de resolução que já está em tramitação sobre a aprovação de contas do exercício de 2020 e o projeto 12/2022 (LDO). O projeto foi encaminhado para as Comissões de Orçamento e Finanças tendo como relator o vereador Aloísio; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final onde o relator a vereadora Lucilene e Comissão de Administração Pública e Obras tendo como relator o vereador Maxuel. A vereadora Lucilene fez a leitura do Convite do Conselho tutelar para uma passeata de mobilização pelo dia nacional de combate ao abuso e a exploração sexual de crianças e adolescentes e pelo dia mundial das crianças vítimas de agressão que acontecerá no dia 18 de maio de 2022, às 08h. O vereador Maxuel comentou sobre a inauguração da feira e parabenizou a Emater que teve a presença do gerente regional, juntamente com a Secretaria de agricultura. A feira está acontecendo aos domingos na Praça Barão de Santa Bárbara e disse se sentir honrado e feliz, visto que ele juntamente o ex-prefeito Ismael buscaram em Belo Horizonte pela criação destas, porém foi impossibilitado durante a gestão do mesmo, devido ao período pandêmico.  A vereadora Lucilene comentou sobre o convite aos feirantes para a feira de agronegócios no dia 21 de maio sábado, no município de Rio Preto. O vereador Lenilson pediu para constar em Ata o falecimento do Walisson, filho da Walquíria. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
	





